
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  23.11.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 23.11.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 9394 

по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 11,13 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно уведомен на 06.11.2020 г., чрез връчена 

призовка на служител М. Г., не се представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ – Ръководителят на УО на Оперативна програма „Иновации и 

конкурентоспособност" 2014-2020 и главен директор на ГД "Европейски фондове за 

конкурентоспособност" в Министерство на икономиката - редовно уведомен, не се 

явява и не се представлява. От същия има постъпила молба по делото, ведно с 

приложени към нея, писмени доказателства. 

СГП – редовно уведомена, не се представлява.  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата на  [фирма]. 

 

ДОКЛАДВА приложените писмени доказателства по административната преписка. 

 

ДОКЛАДВА получен писмен отговор от ответника по делото, от 30.10.2020 г., ведно с 

приложени към него писмени доказателства, под опис. 

 

ДОКЛАДВА постъпила молба на 23.11.2020 г., в 09:15 часа, с която процесуалният 

представител на ответника не възразява да бъде даден ход на делото; оспорва 

жалбата; претендира разноски в случай, че съдът даде ход по същество. Към молбата 

си от 23.11.2020 г., също представя писмени доказателства, под опис. 

 



 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА приложените по административната преписка, писмени доказателства. 

 

ПРИЕМА представените с писмения отговор от 30.10.2020 г., писмени доказателства 

по делото. 

 

ПРИЕМА представените с писмена молба от 23.11.2020 г., писмени доказателства, 

под опис. 

 

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа страна и правна страна 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

С оглед заявеното искане за предоставяне на възможност, за представяне на писмени 

бележки, от процесуалния представител на ответника, съдът ПРЕДОСТАВЯ на 

страните, 7-дневен срок от днешното съдебно заседание, за представяне на писмени 

бележки и ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:19 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


